



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ РАЙОН
ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження цільової Програми фінансової підтримки відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України (військова частина 2196) з метою забезпечення протидії протиправній діяльності на державному кордоні на 2023-2024 роки

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення виконавчого комітету Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області № 07/23-СР від 24.01.2023 року «Про розгляд цільової Програми фінансової підтримки відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України (військова частина 2196) з метою забезпечення протидії протиправній діяльності на державному кордоні на 2023-2024 роки», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань регуляторної політики, Лиманська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити цільову Програму фінансової підтримки відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України (військова частина 2196) з метою забезпечення протидії протиправній діяльності на державному кордоні на 2023-2024 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області передбачати в місцевому бюджеті кошти на виконання Програми відповідно до затверджених заходів та Бюджетного кодексу України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань регуляторної політики.

Лиманський селищний голова

В.В. Бакланов

24 січня 2023 року
№599-VIII

Додаток

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Лиманської селищної ради
№ 599- VIII від 24 січня 2023 року

Лиманський селищний голова
В.В. Бакланов

**Цільова програма фінансової підтримки
відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське»
відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного
загону Державної прикордонної служби України (військова
частина 2196) з метою забезпечення протидії протиправній
діяльності на державному кордоні
на 2023-2024 роки**

с.м.т. Лиманське

ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
фінансової підтримки відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське»
відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної
прикордонної служби України (військова частина 2196) з метою забезпечення протидії
протиправній діяльності на державному кордоні на 2023-2024 роки

I. Загальна характеристика Програми

1.	Ініціатор розробки програми	2 прикордонний загін
2.	Розробник програми	2 прикордонний загін Державної прикордонної служби України (військова частина 2196) відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділ прикордонної служби «Степанівка»
3.	Відповідальний виконавець програми	2 прикордонний загін Державної прикордонної служби України (військова частина 2196) відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділ прикордонної служби «Степанівка»
4.	Учасники програми	2 прикордонний загін Державної прикордонної служби України (військова частина 2196), Лиманська селищна територіальна громада
5.	Термін реалізації програми	2023 – 2024 роки
6.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Селищний бюджет Лиманської селищної територіальної громади
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	600 тис. грн.

II. Визначення проблеми на розв'язання якої спрямована Програма

На тлі посилення економічних, соціальних та воєнних загроз, зростання нестабільності у світі постають нові виклики національній безпеці не лише у сировинній, енергетичній, фінансовій, інформаційній, екологічній, продовольчій сферах, а і у поширенні зброї масового ураження, тероризмі, транснаціональній організованій злочинності, нелегальній міграції, ескалації міждержавних і громадянських конфліктів, які стають дедалі інтенсивнішими і охоплюють практично всі регіони нашої держави і більшість країн світу.

Прикордонне розташування Роздільнянського району Одеської області та розвинена транспортна інфраструктура обумовлюють існування значного пасажиро-вантажного потоку і контрабандного ввезення (транзиту) зброї, боєприпасів, вибухових речовин, товарів (в тому числі підакцизної групи). Беручи до уваги загальну тенденцію до посилення на міжнародному рівні заходів з протидії терористичним проявам, нагальною залишається проблема впровадження ефективних механізмів нейтралізації потенційних умов, які сприяють поширенню терористичних загроз в Україні.

Зокрема, відмічається тенденція до зростання потоків нелегальної міграції, кількості спроб прихованого ввезення вогнепальної зброї, боєприпасів та наркотичних речовин.

Відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України (військова частина 2196), виконуючи завдання з охорони державного кордону, забезпечив надійну охорону державного кордону та протидію протиправній діяльності на ділянці відповідальності.

Досвід попередніх років показує, що для усунення проблем, пов'язаних з протидією протиправній діяльності на державному кордоні, необхідно забезпечити реалізацію державної політики у сфері профілактики, своєчасного виявлення та припинення протиправних дій шляхом об'єднання зусиль правоохоронних органів, органів державної влади та громадськості.

Забезпечення надійної охорони державного кордону не можливе без створення належних умов для несення служби особовим складом відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України (військова частина 2196). Серед особового складу прикордонного загону є значна кількість жителів Роздільнянського району, які брали активну участь в антитерористичній операції на сході України протягом 2014-2018 років та виконують завдання і на теперішній час. Під час проведення антитерористичної операції загинув 1 військовослужбовець прикордонного загону. Виведено з ладу частину військової техніки, обладнання та озброєння, відновлення якої потребує значних коштів, як з державного так і з місцевих бюджетів.

Потребує подальшого покращання матеріально-технічна база відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України (військова частина 2196), створення умов для несення служби та побуту особового складу, який залучається до охорони державного кордону,

знаходиться у постійній бойовій готовності та у випадку потреби буде залучатись до посилення державного кордону та виконання інших завдань щодо захисту території області та держави від втручання ззовні.

III. Мета Програми

Завданнями та пріоритетними напрямками Програми є:

- забезпечення правопорядку на державному кордоні та в прикордонні;
- дотримання законності під час охорони державного кордону України, здійснення прикордонного контролю і пропуску через державний кордон України осіб, транспортних засобів, вантажів та іншого майна, а також виявлення і припинення випадків незаконного їх переміщення;
- координації діяльності військових формувань та відповідних правоохоронних органів, пов'язаної із захистом державного кордону України, а також діяльності державних органів, що здійснюють різні види контролю на державному кордоні України та на транзитних шляхах, які ведуть до державного кордону та від нього;
- своєчасне та оперативне реагування на обстановку;
- облаштування будівель та споруд відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону з метою створення умов для несення служби та організації побуту особового складу прикордонного загону, зберігання та обслуговування техніки;
- недопущення проникнення на територію України радикально налаштованих організованих груп і осіб з засобами терору;
- протидія незаконному переміщенню через державний кордон зброї, боєприпасів, вибухових речовин, наркотичних засобів, підакцизної групи товарів та продукції широкого вжитку;
- активізація роботи з питань протидії незаконній міграції;
- створення позитивного іміджу, як персоналу Державної прикордонної служби України так і району та держави в цілому;
- підвищення довіри до прикордонника та іншого правоохоронця, як представника органу влади, який служить суспільству.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Оптимальний варіант забезпечення протидії протиправній діяльності на державному кордоні та в прикордонні можливий за рахунок вжиття скоординованих заходів для виявлення та припинення протиправної діяльності, пов'язаної з незаконним переміщенням через державний кордон та підготовці до переміщення зброї, боєприпасів, вибухових речовин, наркотичної сировини, контрабандних товарів та вантажів, дискредитації каналів торгівлі людьми та нелегальної міграції.

Ефективна реалізація комплексу заходів з протидії протиправній діяльності на державному кордоні та в прикордонні можлива шляхом виконання протягом 2023 - 2024 років таких завдань:

- проведення заходів, спрямованих на виявлення організованих злочинних угруповань, які створили міжнародні та міжрегіональні канали постачання

через державний кордон наркотичних засобів, особливо синтетичних. У разі їх виявлення – вжиття заходів по припиненню їх діяльності;

- продовження проведення заходів, спрямованих на запобігання діяльності організованих злочинних угруповань та окремих осіб, які спеціалізуються на торгівлі людьми та нелегальній міграції. В разі отримання інформації про ознаки підготовки до даного виду протиправної діяльності або їх скоєння – вжиття відповідних заходів правового реагування відповідно до компетенції;

- проведення профілактичної роботи з керівництвом та співробітниками автотранспортних підприємств, таксистами, жителями Роздільнянського району, які можуть здійснювати підвіз незаконних мігрантів до державного кордону, незаконного переміщення підакцизної групи товарів, а також товарів народного вжитку та сільськогосподарської продукції, їх накопичення;

- припинення протиправної діяльності, пов'язаної з незаконним переміщенням спирту та тютюнових виробів, виявлення та притягнення до відповідальності осіб, що причетні до незаконного переміщення підакцизної групи товарів, а також товарів народного вжитку та сільськогосподарської продукції;

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2023-2024 років.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів селищного бюджету Лиманської селищної територіальної громади.

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для виконання Програми, становить 600,0 тис. грн. (Додаток 2 до Програми).

V. Напрями діяльності та заходи Програми

У Програмі передбачається здійснити ряд заходів щодо матеріально-технічного забезпечення відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України на території Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області.

Виконання заходів дасть змогу:

виконати заходи з забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, громадського порядку;

знизити рівень безконтрольного потрапляння на підконтрольну територію району порушників прикордонного законодавства;

покращити рівень матеріально-технічного забезпечення відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону;

забезпечити належні умови несення служби прикордонними нарядами, дотримання вимог маскування та надійної охорони державного кордону;

підняти авторитет військовослужбовця, створити позитивний імідж, як персоналу Державної прикордонної служби України, Одеської області, так і держави в цілому;

з мотивувати молоде покоління до служби у лавах Державної прикордонної служби України, захищати кордони рідного краю.

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведені у додатку 3.

VI. Очікувані результати та ефективність Програми

Реалізація заходів Програми дасть можливість забезпечити виконання завдань та досягти наступних результатів:

створити сучасну систему охорони державного кордону та суверенних прав України, підвищити спроможність компетентних органів протидіяти потенційним загрозам;

забезпечити ефективну протидію незаконному переміщенню та підготовці до переміщення через державний кордон нелегальних мігрантів, зброї, боєприпасів, наркотичних засобів та прекурсорів, контрабандних товарів та вантажів, товарів підакцизної групи товарів та продукції широкого вжитку;

запобігати та припиняти протиправну діяльність, пов'язану з незаконним переміщенням спирту та тютюнових виробів, товарів підакцизної групи товарів та продукції широкого вжитку, виявляти організаторів та посібників, що причетні до незаконного переміщення підакцизної групи товарів, а також товарів народного вжитку та сільськогосподарської продукції з подальшою дискредитацією їх діяльності;

створити належні умови для несення служби та організації побуту особового складу відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Державної прикордонної служби України, зберігання та обслуговування техніки.

Покращення позитивного іміджу, як персоналу Державної прикордонної служби України, Одеської області, так і держави в цілому.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання, здійснення контролю за реалізацією програми покладається на Лиманську селищну територіальну громаду.

Безпосереднє виконання програми покладається на відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону Одеської області.

Виконавці Програми інформують про виконання заходів Лиманську селищну раду щороку до 15 січня. На підставі отриманих даних здійснюється аналіз ефективності виконання Програми та використання бюджетних коштів.

Лиманська селищна рада визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням пріоритетних напрямів Програми, наявності фінансових та інших ресурсів.

Контроль за використанням коштів покладається на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань регуляторної політики.

Додаток 1
до цільової Програми
фінансової підтримки відділення інспекторів
прикордонної служби «Лиманське» відділу
прикордонної служби «Степанівка» 2
прикордонного загону Державної
прикордонної служби України (військова
частина 2196) з метою забезпечення протидії
протиправній діяльності на державному
кордоні на 2023-2024 роки
затвердженої рішенням Лиманської
селищної ради
№ 599-VIII від 24 січня 2023р.

Ресурсне забезпечення

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання заходів Програми	2023 рік	2024 рік	Всього витрат на виконання заходів Програми (грн.)
1	3	4	5
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	300 000,00	300 000,00	600 000,00
<i>Селищний бюджет</i>	300 000,00	300 000,00	600 000,00

1	<p>Попередження та протидія кримінальним правопорушенням, забезпечення законності та правопорядку, проведення заходів, спрямованих на виявлення організованих злочинних угруповань, які створили міжнародні та міжрегіональні канали протиправної діяльності, проведення профілактичної роботи з керівництвом та співробітниками автотранспортних підприємств, таксистами, жителями району, які можуть здійснювати підвіз незаконних мігрантів до державного кордону, незаконного переміщення підакцизної групи товарів, а також товарів народного вжитку та сільськогосподарської продукції, виявлення можливих баз їх накопичення</p>	2023-2024	<p>відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону (військова частина 2196)</p>	Вкладення коштів не потребує	-	-	-	<p>Попередження та протидія кримінальним правопорушенням, забезпечення законності та правопорядку</p>
2.	<p>Проведення заходів, спрямованих на виявлення організованих злочинних угруповань, які створили міжнародні та міжрегіональні канали протиправної діяльності, проведення профілактичної роботи, забезпечити створення умов для їх реалізації, а саме здійснити:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Придбання: <ul style="list-style-type: none"> - будівельних матеріалів та обладнання для облаштування будівель та споруд відділу прикордонної служби «Степанівка» з метою створення умов для несення служби та організації побуту особового складу, зберігання та обслуговування техніки. 	2023-2024	<p>відділення інспекторів прикордонної служби «Лиманське» відділу прикордонної служби «Степанівка» 2 прикордонного загону (військова частина 2196), Лиманська селищна рада</p>	Бюджет Лиманської селищної територіальної громади	600,00	300,00	300,00	<p>Підвищення готовності до своєчасно та якісно реагувати на обстановку на державному кордоні</p>